

## НАШ ТАЛАНТ!

15 августа в краеведческом музее Нижней Туры открылась выставка картин юной художницы Ксении Заморошкиной

(Окончание. Начало на с. 1)

ПОМИМО простых горожан оценить творчество юного дарования на церемонию открытия выставки прибыли представители администрации Нижнетуринского городского округа и преподаватели Нижнетуринской художественной школы, которые на протяжении многих лет вели Ксению к успеху в изобразительном искусстве.

Как и положено, многие из присутствующих выступили со словами поздравлений и напутствий в адрес художницы, не скрывая своих чувств. Выглядело это очень трогательно. Не обошлось, конечно, и без цветов, которых Ксении в этот день было подарено немало.

Ее мама и папа поделились тем, как еще в детстве Ксения проявляла особый интерес к рисованию, им уже тогда было понятно, дочь надо отдавать в художественную школу, что и было сделано. — И мы не ошиблись, — считают родители. — Со временем, благодаря преподавателям и упорству их ученицы, ее творческим способностям на свет родилось много интересных Ксениных работ. Художественную школу она окончила в 2007 году с отличием, получив красный диплом, и без труда смогла поступить на отделение живописи в Краснотуринский колледж искусств. И его в 2012-ом году талантливая художница заканчивает с отличием, получив очередную красную диплом. К этому моменту у девушки набирается уже приличное число работ, которые стали выставляться на различных выставках, как в нашей области, так и других городах России, и на этом успехи в живописи талантливой девушки не закончились. Но самое главное, Ксения окончательно определила для себя, что ее призвание — служить искусству, давать людям возможность познать мир живописи таким, каким его видит она сама.



Ученик и преподаватель

После окончания колледжа Ксения сделала попытку поступить на факультет живописи Санкт-Петербургской академии художеств имени И.Е. Репина, да-да именно попыталась, так как знающие люди прекрасно понимают, что туда пробиваются, не побоюсь этого слова, — избранные. И вот оно — серьезное испытание. Сразу Ксении не удалось

успешно пройти все экзамены, но ее заметили и попросили обязательно попробовать еще раз, это был шанс. Ксения им воспользовалась, и ее приняли в ВУЗ, а одна из работ художницы даже привлекла внимание приемной комиссии и была выставлена в залах Санкт-Петербурга.

Возвращаясь к самой выставке, хочется отметить, что работы Ксении Заморошкиной, выставленные в Нижнетуринском краеведческом музее, восхитительны и многообразны в своем исполнении — единого направления у художницы нет, есть и пейзажи, и портреты, которые сейчас размещены на стенах музея. Лично меня очень зацепила картина «Расстрел царской семьи», Ксения изобразила Царскую Семью за несколько минут до ее гибели и кровожадных палачей, готовых приступить к казни. Многие посетители отметили, какие «теплые» краски, оттенки любит применять художница в своих работах и насколько гармонично умеет выставлять свет на портретах, от чего работы выглядят очень живо.

Ксения благодарна всем, кто помог в организации ее персональной выставки. Это Нижнетуринская художественная школа, Нижнетуринский краеведческий музей, Администрация Нижнетуринского городского округа, близкие родственники и друзья. Картины талантливой нижнетуринки будут находиться в музее до осени текущего года, и если вы еще не видели эти прекрасные работы, советуем познакомиться с ними.

А. БУЙБАРОВ  
Фото автора

### Центр занятости приглашает

## ЯРМАРКА ВАКАНСИЙ

ГОСУДАРСТВЕННОЕ казенное учреждение «Лесной Центр занятости» 25 августа приглашает всех желающих принять участие в Ярмарке вакансий рабочих мест для граждан пенсионного и предпенсионного возраста. Время проведения Ярмарки — с 10:00 до 11:00. Место проведения — конференц-зал Центра занятости (г. Лесной, ул. Пушкина, 18а).

В ходе Ярмарки вакансий вы можете:

- подобрать работу из вакансий, предложенных работодателями;
- получить консультации специалистов службы занятости по государственным услугам: содействие в трудоустройстве, профессиональное обучение;
- получить рекомендации психолога-профконсультанта по эффективному поиску работы, по успешному профессиональному самоопределению;
- получить консультации юриста.

Подробную информацию о проведении Ярмарки вакансий вы можете получить в кабинете №2 Центра занятости или по телефону 8 (34342) 4-03-85.

В. МЕЛЬНИК, директор Центра занятости

### По следам публикации

В ОДНОМ из последних номеров «Резонанса» генеральный директор ресурсоснабжающей организации ООО «ГЭСКО» Г.Г. ТРЕГУБОВ выступил с публичным опровержением на статью «Дела с «коммуналкой» хуже некуда» («Резонанс» №26), посвященной подготовке Нижнетуринского городского округа к предстоящему отопительному сезону.

Руководитель частного оператора по предоставлению жилищно-коммунальных услуг обвинил членов Общественного совета собственников жилья, официально созданного при Думе НТГО, в даче ложных сведений относительно деятельности его компании. Тем не менее, общественным активистам, борющимся за честную «коммуналку» на территории их округа, тоже нашлось, что сказать г-ну Трегубову. «Доказательная база, которую Григорий Геннадьевич выставил на суд читателей крайне слабая и вызывает еще больше вопросов, чем прежде», — комментирует информационный послы ведущего «гэсковца» Председатель Совета А.П. РУДАКОВА. — «В чем заключается успешное начало и окончание отопительного сезона 2014-2015? Кому предоставлены акты выполненных работ по ликвидации 142 порывов на трубопроводах? Каким образом можно было устранить имеющиеся порывы в зимний период, если у ООО «ГЭСКО» отсутствовала материально-техническая база, и правила эксплуатации тепловых сетей ею не были соблюдены. Очень жаль, что, считая себя профессионалами, руководство «ГЭСКО» отрицает несоблюдение теплового режима зимой, не учитывая износ теплосетей более 90%».

Как рассказали члены Совета, проблемы, связанные с нарушением температурного режима отопления и горячего водоснабжения, предъявлены управляющим компаниям. Отсутствие взаимодействия ресурсника с этими подразделениями заставляет дополнительно усомниться в компетентности его управленцев. Сегодня жители нескольких домов уже обратились в прокуратуру с требованием выявить температуру воды на приборе и в квартирах. К примеру, 13 августа по адресу ул. Скорынина, 10 на подаче ресурса до дома температура равнялась 43°C, в жилых помещениях — 20-25°C. 17 августа по ул. Скорынина, 10: на подаче — 43°C, в квартирах — 30°C.

«В статье Н. Смирновой «Дела с «коммуналкой» хуже некуда» правильно сказано, что тепловым источником для двух городов является НТГРЭС, которая продает 1 Гкал тепловой энергии по одному тарифу», — продолжает Алеватина Павловна. — «По тарифной составляющей в ООО «ГЭСКО» обращался член Общественного совета собственников жилья Ю. КИМ, однако расчет ему не предоставили. Когда жители получили квитанции с завышенными суммами за отопление, мы обратились к Трегубову

### Обратите внимание!

В НИЖНЕТУРИНСКОМ городском округе начался прием заявлений и документов на участие в программе «Жилье для российской семьи».

«Жилье для российской семьи» — государственная программа, которая дает возможность приобрести жилье по фиксированной стоимости. В Нижней Туре застройщиком, прошедшим конкурсный отбор признано ООО «СтройСити», стоимость квадратного метра жилья составит 34,906 руб. Объем жилья экономического класса в проекте, реализуемом в рамках данной программы на территории г. Нижняя Тура — 11 887 кв.м. В ближайшее время начнется строительство 3 жилых домов (240 квартир) по адресу: г. Нижняя Тура, ул. Ленина, 63, 65, 67.

Участнику программы дается возможность приобретения одного жилого помещения эконом-класса. Условиями программы оговаривается передача участнику програм-

# «МЫ – ЗА ЧЕСТНУЮ «КОММУНАЛКУ»!»

Слово тем, кто бдит за ЖКХ



Я помню чудное мгновенье,  
Когда включили отопленье...

с просьбой проинформировать, как «управляшки» рассчитались с ООО «ГЭСКО» за отопление. На что Григорий Геннадьевич заявил, что управляющие компании — коммерческие структуры и не обязаны давать подобного рода данные». Кстати сказать, такой ответ со стороны ресурсника явно указывает на несоблюдение российского законодательства — Постановления Правительства РФ от 23 сентября 2010 г. №731 в части стандарта раскрытия информации.

Далее, если Г. Трегубов запоминавал или не в курсе того, где и когда утверждался План мероприятий по подготовке Н. Туры к отопительному сезону, что само по себе странно. Сообщаем, произошло это 27 мая 2015 года, подтверждение — Решение местной Думы. Между тем в п. 5.1.5 «Правил и нормативов технической эксплуатации жилищного фонда» №170 от 27.09.2003 г. черным по белому написано: организация должна разработать и согласовать графики работ по профилактике и ремонту теплосетей с органами местного самоуправления за месяц до окончания текущего отопительного периода. Это означает, что ООО «ГЭСКО» обязано было выйти на администрацию округа еще в начале апреля. Отопление отключено на территории Нижней Туры 12 мая.

Неверно Трегубов полагает, что Общественный совет не уполномочен контролировать его деятельность, а также управляющих компаний. Более того, специально для этого Совет создавался и приобрел правовой статус в марте 2014-го. Вдобавок Решением Думы НТГО №424 от 20.03.2015 г. структуре вменены дополнительные полномочия, расширяющие сферу ее влияния. Советуем Григорию Геннадьевичу ознакомиться на досуге, в том числе с ФЗ-212 «Об основах общественного контроля в Российской Федерации» и ФЗ-131 «О местном самоуправлении».

Неравнодушные активисты продолжают стоять на своем и в вопросе изоляции трассы М1-НТЭАЗ, которая не соответствует правилам технической эксплуатации.

В противовес утверждению Трегубова, что якобы изоляция труб проходит в строгом соответствии нормам, глава НТГО Л.В. ТЮКИНА отмечает: «По результатам проведенных работ по капитальному ремонту тепловой изоляции магистральной М-1 ф530 мм протяженностью 465 п.м. в двухтрубном исчислении в районе г. Шайтан администрации Нижнетуринского городского округа в адрес ООО «ГЭСКО» выданы замечания по исполнительной документации и выполненным работам. Срок устранения замечаний — 15.04.2015 г. В случае устранения замечаний, акты выполненных работ со стороны администрации ГО будут подписаны». Но сметы и акты выполненных работ на этом объекте до сих пор чиновникам не представлены, уверяют члены Совета. Также они напоминают Трегубову, 18 августа им планировалось закончить объем работ на М1-НТЭАЗ, но воз и ныне там.

И последнее. Активисты не раз встречались с бывшими сотрудниками ресурсоснабжающей организации, попавшими в немилость ее директора, те подтверждают, рабочие в ООО «ГЭСКО» не оформляются и трудятся по договору подряда.

В. Рудакова: «Хотелось бы сказать г-ну Трегубову следующее. Деловую репутацию нужно зарабатывать делом, а не бегать по редакциям и пытаться закрыть рот общественности. Когда люди своими глазами увидят результаты плодотворного труда представителей ООО «ГЭСКО», они будут первыми, кто поблагодарит их через газету и скажет «спасибо». А пока одни слова, слова... на проплаченных полосках».

Н. СМЕРНОВА  
Карикатура И. Лукьяненко

## «ЖИЛЬЕ ДЛЯ РОССИЙСКОЙ СЕМЬИ»

мы квартиры, пригодной для проживания, т.е. с внутренней отделкой, установкой инженерного оборудования (приборы учета) и т.д. Будущих новоселов условия программы не ограничивают в выборе способа приобретения жилья. Так, участник имеет право приобрести жилое помещение за счет собственных средств, либо оформить ипотеку. Кстати, в рамках данной программы осуществляется льготное кредитование с процентной ставкой не более 12% годовых. Использовать для приобретения жилья можно материнский капитал, средства иных социальных выплат.

Перечень категорий граждан, которые могут быть признаны участниками программы, перечень необходимых документов утверждены Постановлением Правительства Свердловской области от 24.02.2015 г. №115-ПП «О некоторых вопросах реализации программы «Жилье для российской семьи» в рамках госпрограммы РФ «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации» в части

обеспечения права отдельных категорий граждан на приобретение жилья экономического класса».

Куда обращаться? В администрацию Нижнетуринского городского округа по адресу: г. Нижняя Тура, ул. 40 лет Октября, 2а (каб. 112), тел. 8(34342) 2-79-90, приемные часы: во вторник с 14:00 до 17:00, в четверг с 09:00 до 12:00.

Полезные ссылки:

- официальный сайт администрации Нижнетуринского городского округа <http://natura.midural.ru/>;
- информационный сайт программы «Жилье для российской семьи» 1Шпр:// программа-жрс.рф/;
- Министерство строительства и развития инфраструктуры Свердловской области <http://minstroy.niidural.ru/>;
- ГКУ СО «Фонд жилищного строительства» <http://www.sogufond.ru/>;
- Свердловское агентство ипотечного жилищного кредитования <http://www.sahml.ru>.

С сайта администрации Лесного